
Item Très satisfaisantes Satisfaisantes Peu satisfaisantes Non satisfaisantes

Est-ce que le contenu de l'accompagnement VAE a correspondu à vos 

attentes?
5 1 0

Comment évaluez-vous la disponibilité de l'accompagnateur dans la 

réponse à vos questions?
6 0 0

Comment évaluez-vous la disponibilité de l'accompagnateur pour 

l'accompagnement à la création du dossier de preuves?
6 0 0

Comment évaluez-vous la disponibilité de l'accompagnateur pour la 

préparation au jury de certification?
5 1 0

Comment évaluez-vous la disponibilité de l'accompagnateur pour les 

entretiens individualisés?
4 2 0

L'accompagnement vous a-t-il semblé suffisant dans la réponse à vos 

questions?
4 2 0

L'accompagnement vous a-t-il semblé suffisant pour l'accompagnement à 

la création du dossier de preuves?
5 0 0

L'accompagnement vous a-t-il semblé suffisant pour la préparation au jury 

de certification?
5 1 0

L'accompagnement vous a-t-il semblé suffisant pour les entretiens 

individualisés?
4 2 0

Les ressources mises à votre disposition vous ont-elles semblées suffisantes 

au niveau des informations sur la VAE?
4 2 0

Les ressources mises à votre disposition vous ont-elles semblées suffisantes 

comme support pour la constitution du dossier (Livret 2)?
2 3 1

Les ressources mises à votre disposition vous ont-elles semblées suffisantes 

comme support pour la constitution du dossier (mode d'emploi)?
3 3 0

Les ressources mises à votre disposition vous ont-elles semblées suffisantes 

au niveau des moyens matériels (locaux, espace et matériels 
4 2 0
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Très 
satisfaisante

s
83%

Satisfaisante
s

17%

Peu 
satisfaisante

s
0%

EST-CE QUE LE CONTENU DE 
L'ACCOMPAGNEMENT VAE A 

CORRESPONDU À VOS 
ATTENTES?

Très 
satisfaisant

es

Satisfaisant
es
0%

Peu 
satisfaisant

es
0%

COMMENT ÉVALUEZ-VOUS 
LA DISPONIBILITÉ DE 

L'ACCOMPAGNATEUR DANS 
LA RÉPONSE À VOS …

Très satisfaisantes
100%

Satisfaisantes
0% Peu satisfaisantes

0%

COMMENT ÉVALUEZ-VOUS LA 
DISPONIBILITÉ DE 

L'ACCOMPAGNATEUR POUR 
L'ACCOMPAGNEMENT À LA 

CRÉATION DU DOSSIER DE PREUVES?

Très satisfaisantes
83%

Satisfaisantes
17%

Peu satisfaisantes
0%

COMMENT ÉVALUEZ-VOUS LA 
DISPONIBILITÉ DE 

L'ACCOMPAGNATEUR POUR LA 
PRÉPARATION AU JURY DE 

CERTIFICATION?

Très satisfaisantes
67%

Satisfaisantes
33%

Peu satisfaisantes
0%

COMMENT ÉVALUEZ-VOUS LA DISPONIBILITÉ DE 
L'ACCOMPAGNATEUR POUR LES ENTRETIENS 

INDIVIDUALISÉS?

Très satisfaisantes
67%

Satisfaisantes
33%

Peu satisfaisantes
0%

L'ACCOMPAGNEMENT VOUS A-T-IL 
SEMBLÉ SUFFISANT DANS LA RÉPONSE 

À VOS QUESTIONS?

Très satisfaisantes
100%

Satisfaisantes
0%

Peu satisfaisantes
0%

LA DURÉE DE LA
(OU DES ) SÉANCE (S) VOUS 

PARAIT-ELLE ADAPTÉE?

Très satisfaisantes
83%

Satisfaisantes
17%

Peu 
satisfaisantes

0%

L'ACCOMPAGNEMENT VOUS A-T-IL SEMBLÉ 
SUFFISANT POUR LA PRÉPARATION AU JURY DE 

CERTIFICATION?

Très 
satisfaisante

s
83%

Satisfaisante
s

17%

Peu 
satisfaisante

s
0%

EST-CE QUE LE CONTENU DE 
L'ACCOMPAGNEMENT VAE A 

CORRESPONDU À VOS 
ATTENTES?

Très satisfaisantes
100%

Satisfaisantes
0%

Peu satisfaisantes
0%

COMMENT ÉVALUEZ-VOUS LA 
DISPONIBILITÉ DE 

L'ACCOMPAGNATEUR DANS LA 
RÉPONSE À VOS QUESTIONS?

Très satisfaisantes
100%

Satisfaisantes
0%

Peu satisfaisantes
0%

COMMENT ÉVALUEZ-VOUS LA 
DISPONIBILITÉ DE 

L'ACCOMPAGNATEUR DANS LA 
RÉPONSE À VOS QUESTIONS?

Très satisfaisantes
83%

Satisfaisantes
17%

Peu satisfaisantes
0%

EST-CE QUE LE CONTENU DE 
L'ACCOMPAGNEMENT VAE A 

CORRESPONDU À VOS ATTENTES?

Très satisfaisantes
67%

Satisfaisantes
33%

Peu 
satisfaisantes

0%

L'ACCOMPAGNEMENT VOUS A-T-IL 
SEMBLÉ SUFFISANT POUR LES 
ENTRETIENS INDIVIDUALISÉS?

Très satisfaisantes
67%

Satisfaisantes
33%

Peu 
satisfaisantes

0%

LES RESSOURCES MISES À VOTRE 
DISPOSITION VOUS ONT-ELLES 

SEMBLÉES SUFFISANTES AU NIVEAU 
DES INFORMATIONS SUR LA VAE?

Très satisfaisantes
33%

Satisfaisantes
50%

Peu satisfaisantes
17%

LES RESSOURCES MISES À VOTRE 
DISPOSITION VOUS ONT-ELLES 

SEMBLÉES SUFFISANTES COMME 
SUPPORT POUR LA CONSTITUTION 

DU DOSSIER (LIVRET 2)?

Très 
satisfaisantes

50%

Satisfaisantes
50%

Peu 
satisfaisantes

0%

LES RESSOURCES MISES À VOTRE 
DISPOSITION VOUS ONT-ELLES 

SEMBLÉES SUFFISANTES COMME 
SUPPORT POUR LA CONSTITUTION DU 

DOSSIER (MODE D'EMPLOI)?

Très satisfaisantes
67%

Satisfaisantes
33%

Peu satisfaisantes
0%

LES RESSOURCES MISES À VOTRE 
DISPOSITION VOUS ONT-ELLES 

SEMBLÉES SUFFISANTES AU NIVEAU 
DES MOYENS MATÉRIELS (LOCAUX, 

ESPACE ET MATÉRIELS …


